



Гробницами фараонов были египетские пирамиды. Воздвигались они исключительно для того, чтобы служить последним убежищем для усопшего фараона. Египетские пирамиды в древности вполне заслуженно считались одним из семи чудес света. Надлежит подчеркнуть, что "большие пирамиды" в Гизе - далеко не единственные пирамиды Египта. Пирамид много больше, но они не отличаются той грандиозностью, которая поражала человечество в прошлом и продолжает изумлять в наше время. В каждой из "больших пирамид" есть ходы, ведущие снизу в камеру, где покоился саркофаг с мумией царя. Расположение этих ходов и погребальных камер различное

Первым что мы увидим, когда войдем в гробницу – это зал, в котором после смерти фараона будет поставлен огромный каменный гроб с его телом. В этом гробу будет располагаться еще один гроб, вставленный один в одного для большей сохранности мумии умершего владыки. Гроб сделан из чистого золота, украшенный самоцветами, затем его вставляют последовательно в два деревянных, обитых листовым золотом и тоже украшают вставками из самоцветов и ярких стеклянных паст. А потом опускают в каменный гроб с тяжелой крышкой. Кругом расставлены драгоценные светильники, статуи божеств, а кладовые наполняют красивыми ларцами с тонкими одеждами, ценным оружием, ожерельями, браслетами, перстнями. Также в гробницу фараона кладут всяческие игры, еду и питье, чтобы обеспечить ему счастливую жизнь в загробном мире. Потолок изображает ночное небо, он окрашен в синий цвет на нем виднеются большие золотые звезды. А на стене выбита большая фигура сидящего на троне царя загробного мира, бога Осириса, перед которым стоит фараон. Огромные богатства и прекрасные вещи будут навеки замурованы в этом зале, вырубленном тяжелым трудом каменотесов, украшенном руками талантливых скульпторов и живописцев.